
„Postupy MAS v zmysle príručky pre prijímateľa NFP 
pre opatrenie 19. Podpora na  miestny rozvoj v rámci iniciatívy LEADER“ 

 

Správa z realizovanej aktivity 

 

Regionálne antény Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Banskobystrický, Trenčiansky a Žilinský 

kraj na základe požiadavky a pod gesciou Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR 

zorganizovali dňa 9. apríla 2019 v priestoroch Kúpeľného hotela Palace*** v Sliači školenie na tému: 

„Postupy MAS v zmysle príručky pre prijímateľa NFP pre opatrenie 19. Podpora na  miestny rozvoj v 

rámci iniciatívy LEADER“ s cieľom informovať zástupcov MAS so štatútom v programovom období 2014-

2020 o obsahu predmetnej príručky pre prijímateľa NFP pre opatrenie 19. PRV, aktuálnej situácii i 

implementácii v praxi.   

 

Účastníkmi školenia boli zástupcovia Miestnych akčných skupín Banskobystrického, Trenčianskeho 

a Žilinského kraja a zástupcovia regionálnych antén NSRV SR za tieto kraje spolu v počte 85 osôb.  

 

Program: 

8:30    Registrácia účastníkov 

9:00    Príručka pre prijímateľa NFP pre opatrenie 19. Podpora na miestny rozvoj   

          v rámci iniciatívy  LEADER, Harmonogram výziev, Výzvy MAS 

12.00   Obed 

13.00  Postupy MAS v rámci konania o ŽoNFP, Zmena a zrušenie výzvy, Odborné 

hodnotenie 

16.00   Diskusia, záver 

 

Účelom stretnutia, bolo informovať prítomných zástupcov MAS o obsahu predmetnej príručky, 

technických postupoch pri nahrávaní a zverejňovaní harmonogramov výziev, ktoré si aj prakticky v 

systéme ITMS2014+ absolvovali, tie sa následne vygenerovali, potrebných náležitostiach výziev a pod.  

 

Prítomnosť Mgr. Ingrid Kociánovej a Ing. Viliama Bružeňáka - zástupcov MPRV SR pre rozvoja 

vidieka a LEADER a Mgr. Petra Pikulu - zástupcu PPA z oddelenia právnych služieb, bola z dôvodu ich 

kompetentnosti a erudovanosti nevyhnutná a predovšetkým veľmi prínosná.  

 

Školenie bolo interaktívne, bolo zodpovedaných veľa otázok a vysvetlených mnoho nejasností. 

Prítomní účastníci mali priestor aj pre vzájomné odovzdanie si skúseností, poznatkov, čo bolo oceňované 

predovšetkým zástupcami MAS, ktoré s implementáciu CLLD nemajú praktické skúsenosti z minulého 

programového obdobia.  

 

Na záver školenia boli všetci prítomní zástupcovia MAS vyzvaní, aby svoje ďalšie návrhy, podnety, 

nejasnosti, pripomienky či otázky, ktoré vzniknú v súvislosti s implementáciou CLLD adresovali na 

príslušné regionálne antény, ktoré ich v zmysle svojich kompetencií budú distribuovať na NSRV SR a tiež 

bola zástupcami MAS tlmočená požiadavka na samostatné školenie ku aktuálnemu usmerneniu PPA č. 

8/2017 (aktualizácia č. 2) k obstarávaniu tovarov, stavebných prác a služieb financovaných z PRV SR 

2014-2020.  

 



„Postupy MAS v zmysle príručky pre prijímateľa NFP 
pre opatrenie 19. Podpora na  miestny rozvoj v rámci iniciatívy LEADER“ 

Touto cestou sa chceme poďakovať kolegom z regionálnych antén za všestrannú pomoc pri 

organizácii a predovšetkým lektorom školenia, teda Mgr. Kociánovej, Ing. Bruženákovi a Mgr. Pikulovi za 

ich čas, nespochybniteľnú kompetentnosť a konštruktívny prístup. 

 

Vypracoval: Ing. Andrej Milo, regionálny koordinátor RA NSRV SR pre Trenčiansky kraj 

Dátum: 15.04.2019  


